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Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem 

Fakulta sociálně ekonomická 

 

Zápis ze zasedání AS FSE UJEP 
2. řádné zasedání dne 15. 4. 2026 od 11:30 hod. 

v místnosti MO-409 v budově FSE UJEP, Moskevská 54 

 

Přítomní senátoři: Akademická komora AS FSE UJEP  

   JUDr. Mgr. Marek Zápotocký, předseda AS FSE UJEP 

   Ing. Jan Holub, Ph.D. 

   Ing. Jan Macháč, Ph.D. 

Ing. Eliška Nacházelová, Ph.D. 

PhDr. Bc. Kateřina Smejkalová, Ph.D. 

Ing. Tomáš Sýkora, Ph.D. 

   Ing. Jiří Uhman, MBA 

 

   Studentská komora AS FSE UJEP 

Bc. Adam-Antonín Capoušek, místopředseda AS FSE UJEP 

Bc. Petr Jaroš  

Ing. Lukáš Johanovský 

Kristýna Kučerová 

Marek Oros 

      

Vedení fakulty: Ing. Miroslav Kopáček, Ph.D., děkan FSE UJEP 

Mgr. Ondřej Moc, Ph.D., proděkan pro vnitřní záležitosti 

Ing. Dita Štyvarová, Ph.D., proděkanka pro studium 

doc. Ing. Lenka Slavíková, Ph.D., proděkanka pro vědu a výzkum 

Ing. Martin Špaček, Ph.D., proděkan pro rozvoj a vnější vztahy 

Ing. Dagmar Kubišová, tajemnice fakulty 

   

Hosté:    Mgr. Lenka Petláková, vedoucí Studijního odd. FSE UJEP 

 

Omluven:   Patrick Pizinger 

    

 

Dále jsou v zápise všechna jména přítomných uváděna bez titulů. 
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Program zasedání AS FSE UJEP: 

1. Schválení programu zasedání 

2. Výroční zpráva o hospodaření FSE 2025 

3. Různé 

 

Zasedání AS FSE UJEP bylo zahájeno v 11:30 hod. 

Zasedání zahájil předseda AS FSE UJEP, který v úvodu přivítal všechny senátory, pana děkana 

a členy vedení fakulty na zasedání AS FSE UJEP. Následně bylo konstatováno, že se senát se 

sešel v počtu 12 senátorů, a že je tudíž usnášeníschopný. 

 

 

1. Schválení programu zasedání 

Předseda AS FSE UJEP představil senátorům program zasedání, který jim byl předem zaslán 

s pozvánkou ve lhůtě dle Jednacího řádu AS FSE UJEP. Vzhledem k tomu, že nebyly vzneseny 

žádné námitky ke svolání zasedání ani připomínky ke změně programu, mohli senátoři 

přistoupit k hlasování.  

Návrh usnesení: AS FSE UJEP schvaluje předložený program zasedání. 

 

Výsledek hlasování: přítomno 12; pro 12, proti 0, zdrželo se 0.   

Závěr hlasování: Návrh byl přijat.  

 

 

2. Schválení výroční zprávy o hospodaření FSE 2025 

Tajemnice Dagmar Kubišová představila výroční zprávu o hospodaření FSE za rok 2025, 

přičemž vysvětlila její strukturu a pravidla. Konstatovala, že fakulta skončila hospodářský rok 

s kladným výsledkem, a to bez nutnosti zapojení prostředků z jiných fondů. Vzniklé přebytky 

byly rozděleny do fondu odměn a fondu provozních prostředků.  

Ekonomická komise zhodnotila hospodaření kladně, pochválila vedení fakulty za dosažený 

výsledek a doporučila senátu výroční zprávu schválit.  

V diskusi se senátorka Smejkalová dotázala na financování přípravných a jazykových kurzů 

s tím, o jaké konkrétní kurzy se jedná. Tajemnice Kubišová v odpovědi vysvětlila, že jde 

o sjednocenou kategorii zahrnující různé formy jazykových kurzů. 

 

Návrh usnesení: AS FSE UJEP schvaluje Výroční zprávu o hospodaření FSE 2025. 

 

Výsledek hlasování: přítomno 12; pro 12, proti 0, zdrželo se 0.   

Závěr hlasování: Návrh byl přijat. 

 

 



3 
 

3. Různé 

 

Informace o předcházení střetu zájmů 

 

Předseda AS FSE Zápotocký informoval senát o schůzce konané na rektorátu, jejímž tématem 

bylo předcházení střetu zájmů. V této souvislosti připomněl, že ombudsmanka UJEP Mgr. Edita 

Zápotocká Bacíková je jeho manželkou. Jedná se především o informování za účelem 

předcházení možného střetu zájmů, přičemž Mgr. Zápotocká Bacíková není primárním 

řešitelem podnětů na FSE, tím je ombudsman UJEP Mgr. Libor Honeš. Zároveň doplnil, že tato 

skutečnost neomezuje potenciální žadatele v tom, aby se na paní ombudsmanku obrátili 

s žádostí o pomoc nebo s podnětem, záměrem je, aby případný podatel byl o těchto 

skutečnostech transparentně informován. 

 

Děkan FSE Kopáček uvedl, že v dané věci zažádal o komplexní vyjádření, o jehož obsahu bude 

informováno kolegium děkana i akademický senát. 

 

Senátorka Smejkalová doplnila, že zastává funkci fakultní koordinátorky rovných příležitostí 

a že se na ni mohou v případě potřeby obracet jak akademičtí pracovníci, tak studenti. Je 

připravena jim poskytnout základní informace a může zprostředkovat komunikaci s oběma 

ombudsosobami.  

 

Komunikace senátu ke studentů 

 

Senátor Jaroš nastolil téma komunikace senátu směrem ke studentům a připomněl dosavadní 

snahy o zviditelnění činnosti AS. Předseda Zápotocký tuto iniciativu rozvedl a zmínil probíhající 

komunikaci s proděkanem Špačkem, možnost využití komunikačních kanálů fakulty a zapojení 

studentských senátorů do komunikace se studenty. Vyjádřil rovněž zájem o vytvoření pracovní 

skupiny a uspořádání setkání za účelem zlepšení komunikace především se studenty a využití 

potenciálu nástěnky AS. 

 

11:55 omluvený odchod senátora Macháče. 

 

Předseda AS FSE UJEP ukončil zasedání v 11:56 hodin. 

 

Další zasedání se uskuteční dne 20. 5. 2026 od 11:30 hod. v místnosti MO-409. 

 

 

 

Bc. Adam-Antonín Capoušek     JUDr. Mgr. Marek Zápotocký 

místopředseda AS FSE UJEP     předseda AS FSE UJEP 

 


